
  بسمه تعالی
   وآزمايشگاه)١(سوالات فيزيک

         : ماهخرداد:                                                        دبيرستان                                            
  :                       شماره دانش آموزی:              نام پدر:                                                   نام ونام خانوادگی

  :نام دبير:                                    تاريخ امتحان                                       ٧٠ min:  مدت امتحان
  

  : خالی را با عبارت مناسب پر کنيدهر يک از جاهای)١
  .تبديل می شود................................  به انرژیربين ها و در تواست....................یژآب پشت سد دارای انر-
  .گويند.. .............ماراارش گرما در يک جسم به علت اختلاف دوش ويندگ.................رمائیبه دمای مشترک دو جسم در تعادل گ -
  .است............................يکای )Kwh(لو وات ساعت وآيگويند.....................تخليه الکتريکی بين ابروزمين را-
  .تصوير مجازی وباجسم برابر است.......................و در آيينه .تصويرمجازی وکوچک تراز جسم است.....................در آيينه-
  .از يک محيط شفاف به محيط ديگر است.......گويندوعلت شکست نور ..........رنگهای حاصل از پاشندگی نور به وسيله منشور را-
  
  : يک از مفاهيم زير را تعريف کنيدره)٢

  )    با رسم شکل(زاويه حد-)                               جقانون اهم-)      الف
  انرژي دروني )                       دکانون آيينه محدب-)    ب  
  
  ؟يدهدر مورد عبارتهای زير توضيح فيزيکی د)٣
  .،علت آنرا توضيح دهيد استنه نصب می کنند،اين آيينه از چه نوعچرا در پيچ جاده ها آيي)   الف 

  .چرا سکه در ته ظرف آب بالاتر به نظر می رسد،با رسم شکل توضيح دهيد)    ب
  .وداگر در يک مدار الکتريکی جريان را سه برابر کنيم،انرژی الکتريکی مصرف شده چند برابر می ش)    ج

  چرا آبگرمكن ها را دو جداره مي سازند؟) د   
  
  )استº۴٢زاويه حد منشور (  . کامل کنيدرا مسير نورهر يك از شكلهاي زير را به پاسخنامه انتقال دهيد و)الف)۴
 

                                                         45°                                                                                                   
           f        f  2f                                f                               30°                      120°٠  

            
  
  آزمايشي طراحي آنيد آه نشان دهد هوا رساناي خوب گرما نيست؟) ۵
  
  سائلم
  
  : به طرف بالا پرتاب مي شودm/s۵باسرعت٢٠٠ gگلوله ای به جرم-)۶

  )g=10m/s2(ارتفاع توپ در بالا ترين ارتفاع چقدر است؟)؟                  بدانرژی جنبشی آنرا حساب کني)الف
  
  )=J/kgºc٩٠٠C(م؟يچه مقدار گرما ازآن گرفته ا می رسانيم،٢٠ ºcبه دمای٣٠ ºcرا از دمایkg٢قطعه ای آلمينيومی به جرم )٧
  
  : ولت وصل کرده ايمV٢٢٠،آنرا به اختلاف پتانسيل  ولت نوشته شده استV٢٢٠وات و W١٠٠روی لامپی دو عدد)٨

   چند ژول است؟ دقيقهmin٢انرژی الکتريکی مصرف شده در مدت )چه جريانی از آن عبور می کند؟                               ب)  الف
  
  : از آئينه تشکيل می شود٢٠ cm از يک آئينه قرار می دهيم،وتصوير مستقيم آن در فاصله cm١٠را در فاصله  cm۵جسمی به طول  )٩

   رسم کنيد شدهشکل آنرا با اعداد داده)ج.          طول تصوير رامحاسبه کنيد)فاصله کانونی و نوع آئينه                 ب)  الف

   آباگر ضريب شکست)الف)١٠
3
  =C)km/s٣٠٠٠٠٠(باشد،سرعت نور در آب چقدر است؟4

  متر باشد ضريب شکست آب را حساب کنيد؟٢متر تخمين می زند ،اگرعمق واقعی استخر ۵/١ وعمق آنرااست شخصی کنار استخری ايستاده)ب
  

  :دمطلوبستباشcm۵٠يک عدسی همگرا قرار می دهيم،اگر فاصله کانونی اين عدسی cm١٠٠در فاصله جسمی را)١١
  توان عدسی)بزرگنمائی عدسی                   ج)فاصله تصوير و نوع تصوير          ب)الف
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